

工學院傑出企業家講座

—楊慧玲 董事長



四維創新材料公司源自於四維集團，四維企業於 1954 年生產出了華人圈第一捲黏膠帶，至今 2017 年成立 63 年。在工業上、消費市場上提供許多的產品，以為製造業和工業提供優良產品並創造生活上的便利為宗旨。

楊慧玲董事長負責的四維創新材料為專業黏性材料公司，公司定位以創新之理念成為全球具有成本與品質優勢之材料供應商，集團目前佈局亞太、行銷全球；包括東南亞、中國大陸、台灣共有 33 個生產、加工及辦公據點，以服務全球各地的顧客。公司以黏性材料配方和塗佈技術為核心能力，為客戶提供全方位解決方案，產品應用於汽車、電子、醫療、食品、建築、消費性等各種產業，滿足客戶多樣化需求。

在 2009 年成為第一家私人企業通過經濟部標檢局 ISO 14064-1 溫室氣體查證，而在 2010 年則榮獲節能績優獎；在全球溫室效應的隱憂下，公司內部透過擬定有效減碳策略及資源最佳化利用行動，於 2011 年取得經濟部工業局碳足跡查證聲明書。

身為一間全球知名的創新膠類產品開發及生產廠商，致力於維持產品品質及成本效益，並追求完美的 OEM、ODM 服務間的完美均衡。公司並獲臺灣製 MIT 微笑產品獲證：電器絕緣用黏性聚氯乙炔膠帶 / 包裝用感壓性聚丙烯黏膠帶。

楊董事長對本校化工系鄭江樓楊斌彥廳（容納 84 人之演講廳）之興建捐款 1,280 萬元，對化工系教學演講用途貢獻良多。